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Юрособа - орендар оплатила страховку орендованого у фізособи авто: чи утримувати ПДФО?

Юрособа орендувала у фізособи (він же директор та засновник) авто. За договором, юрособа має компенсувати витрати щодо сплати страховки за час оренди. Але рахунок на оплату страховки отримали на юрособу і оплатили. Чи є це додатковим благом для фізособи - орендодавця?
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Відповідно до ч. 2 ст. 801 ЦКУ, витрати, пов'язані з використанням транспортного засобу (ТЗ), в тому числі зі сплатою податків та інших платежів, несе наймач.

Відповідно до Закону №1961, обов'язок страхування цивільно-правової відповідальності покладено на власників ТЗ.

Причому відповідно до п. 1.6 ст. 1 цього Закону, до власників транспортних засобів відносяться в тому числі юридичні особи, які відповідно до законів України є законними власниками (користувачами) наземних транспортних засобів на основі договору оренди.

Тобто, обов’язок зі сплати обов’язкової страховки лежить на орендареві, яким в даній ситуації є юрособа.

Отже, додаткове благо у фізособи - орендодавця не виникає, тому утримувати ПДФО і ВЗ з суми страховки, яку оплатила юрособа орендар, не потрібно.

 


Увага!
Тепер ви можете читати бухгалтерські новини від «Дебету-Кредиту» у Telegram та VIBER, а обговорювати їх – у найбільшій групі бухгалтерів на Facebook
Приєднуйтесь і дізнавайтесь найважливіші новини першими!
	Telegram
	Viber
	Facebook 
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Або оформіть передплату, вартість пакету «Мій асистент» становить лише 99 грн/міс
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Усі консультації рубрики «ПДФО»

	Чи сплачувати ПДФО та ВЗ з вартості квартири, внесеної до статутного капіталу?
Фізособа за 700 000 грн придбала квартиру, яку передала як внесок до статутного капіталу ТОВ. Вартість внеску оцінена в 2 000 000 грн. На погляд податкової служби, у фізособи в цьому разі виникає оподатковуваний дохід 1 300 000 грн (2 000 000 — 700 000), з якого слід сплатити ПДФО і ВЗ. Чи права податкова служба?
28.02.202441

	Куди платити ПДФО при викупі підприємством земельних ділянок у фізосіб?
Підприємство викуповує земельні ділянки у фізосіб. Куди сплачувати ПДФО – до бюджету за місцем реєсрації фізособи власника, за місцем знаходження земельної ділянки чи за місцем нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу?
22.02.20241101

	Застосування ПСП до доходу сумісника за місцями роботи
Чи потрібно застосовувати та здійснювати перерахунок ПСП в наступній ситуації...
19.02.202451

	Оподаткування авто від благодійного фонду для військового ЗСУ
Чи оподатковується ПДФО та військовим збором передача благодійним фондом гуманітарної допомоги у вигляді автомобіля фізичній особі – військовослужбовцю ЗСУ після набуття чинності 23.01.2024 р. Законом України №3448-IX «Про внесення змін щодо ввезення, обліку і розподілу гуманітарної допомоги»?
19.02.2024149

	Чи повинна фізособа декларувати власну нерухомість за кордоном?
Фізособа, яка є ФОП на ЄП групи 2, придбала нерухомість за кордоном, яку надає в оренду, отримуючи орендну плату і сплачуючи з цієї оренди податки за кордоном, звітується за кордоном. Чи потрібно звітуватися і в Україні?
13.02.202470
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Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головні новини

	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
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	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 
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Зараз коментують

	Леся
який код виду сплати ставити для коду бюджетної класифікації 11021000 податок на пибуток
ї 
Приклади заповнення платіжок на сплату податків та ЄСВ по-новому: інформація від ДПС

	Інна
Тож під кого це все зроблено? А якщо 200-300 га то там що непотрібно. Це що не важливе значення ?
Для сільгосппідприємств оновили умови для бронювання працівників
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